
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Βερνίκι εμποτισμού ειδικά κατασκευασμένο για να προστατεύει αποτελεσματικά πέργκολες και άλλες
ξύλινες κατασκευές μόνιμα εκτεθειμένες στις εξωτερικές συνθήκες. Φροντίζει την υγεία του ξύλου και
την ομοιόμορφη όψη του για μακρό χρονικό διάστημα. 

 Εξαιρετική απόδοση σε παραθαλάσσιες συνθήκες 
 Εξασφαλίζει 10 χρόνια προστασία από ηλιακή ακτινοβολία
 Αφήνει το ξύλο να αναπνέει
 Δεν ραγίζει και δεν ξεφλουδίζει, επειδή δεν σχηματίζει φιλμ  
 Διευκολύνει την συντήρηση καθώς δεν χρειάζεται τρίψιμο κατά την επαναβαφή.

ΤΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Ιδανικό  για  πέργκολες  και  κάθε  ξύλινη  κατασκευή  σε  παραθαλάσσιο  περιβάλλον,  για  τους
περισσότερους τύπους ξύλου. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Φινίρισμα Σατινέ
Απόχρωση Διαφανές Castano
Πυκνότητα 0.86-0.88 kg/L
Στερεά όγκου 27.4% 27.4-28.7%
Σημείο ανάφλεξης 45οC.
Καλυπτικότητα 10-14 τ.μ./λίτρο.
Χρόνος στεγνώματος Στην αφή Επαναβαφή

4-8 ώρες 24 ώρες, ανάλογα με το ξύλο και τις ατμοσφαιρικές 
συνθήκες.

Καθαρισμός εξοπλισμού ΤΙΤΑΝ Καθαρό Νέφτι ή White Spirit
Συσκευασίες 750 ml 
Περιεκτικότητα σε VOC σύμφωνα με 2004/42/IIA (e) (500/400) Máx. VOCs 495 g/L

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Εργαλεία εφαρμογής Πινέλο, ακολουθώντας τη φορά των νερών του ξύλου 
Ανακατέψτε καλά στο δοχείο. Το ξύλο πρέπει να είναι καθαρό, στεγνό χωρίς στρώσεις βερνικιού ή
χρώματος, ώστε να επιτρέψει στο TITANXYL Pergola να το εμποτίσει πλήρως. Μην το εφαρμόζετε σε
ξύλο με περισσότερη από <20% σχετική υγρασία.
Νέο ξύλο:
- Εξωτερική χρήση: Μια στρώση  TITANXYL Matacarcomas και 2-3 στρώσεις  TITANXYL Pergola,
ανάλογα με την απορροφητικότητα του ξύλου.

Βαμμένο  ή  βερνικωμένο  ξύλο: Αφαιρέστε  τις  προηγούμενες  στρώσεις  εντελώς  με  TITAN
Quitapinturas και εφαρμόστε όπως σε νέο ξύλο.
Μη βαμμένο παλαιό ξύλο: Είναι σημαντικό να αφαιρέσετε το ξηρό γκριζαρισμένο ξύλο, τρίβοντας
το με γυαλόχαρτο, μέχρι να εμφανιστεί το γερό ξύλο. Εφαρμόστε ύστερα όπως σε νέο ξύλο.
Συντήρηση: Αφαιρέστε τη βρωμιά και εφαρμόστε το TITANXYL Pergola σύμφωνα με την επιθυμητή
απόχρωση. Αν περάσει ένα μεγάλο χρονικό διάστημα και υπάρχουν μεγάλες επιφάνειες του ξύλου
χωρίς χρώμα και το ξύλο αρχίζει να φαίνεται ξηρό, ομοιομορφοποιήστε το χρώμα με ένα σύρμα ή
γυαλόχαρτο και εφαρμόστε όπως σε νέο ξύλο.

ΓΙΑ  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ  ΣΤΟ  ΤΜΗΜΑ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ. (+30) 210 9425425
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TITANXYL     Lasur     Pergola
Προστατευτικό βερνίκι εμποτισμού Πέργκολας

Κωδικός   12_258
T/T   04689

ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
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